

## Вечер, посвященный 50-летию поэта Сулеймана Рустама

28 сентября в клубе им. Дзербинского состоялся общебакинский вечер молодежи, посвященный пятидесятилетию со дня рождения Сулеймана Рустама.

С докладом о жизни и творчестве поэта выступил доктор филологических наук профессор Джафар Хандан.

Со словами приветствия обратился к С. Рустаму заведующий отделом пропаганды БК ЛКСМ Азербайджана О. Саламов. Он сказал:

— Комсомольцы города Баку с нетерпением ожидают от вас новых стихов о героическом труде, успехах, жизни славного комсомола. Мы хотим, чтобы вы создали новую поэму о комсомоле.

Тов Саламов преподнес С. Рустаму адрес БК ЛКСМ Азербай-

джана и альбом, любовно подготовленный студентами бакинских вузов.

Со стихами, посвященными Сулейману Рустаму, и переводами его стихов выступили поэты Ахмед Джамиль, Тофик Муталлибов, Петр Симонов и Фамиль Мехтиев.

От театрального общества и от имени артистов города юбиляра поздравил народный артист республики Рза Афганлы.

Горячо встреченный присутствующими, выступил юбиляр. Он поблагодарил собравшихся за теплый и сердечный прием и обещал выполнить пожелания комсомольцев и молодежи.

В заключение поэт С. Рустам прочел свои новые стихи.

Затем состоялся концерт.